

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Institucionalne reforme u jedinstvenom europskom aktu". Rad ima 10 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

FAKULTET ZA

POSLOVNE STUDIJE

BANJA LUKA

SEMINARSKI RAD

TEMA:INSTITUCIONALNE REFORME EU U JEDINSTVENOM EUROPSKOM AKTU

1.UVOD

Ono što razlikuje Europsku uniju od drugih tradicionalnih međunarodnih organizacija je njezina jedinstvena institucionalna struktura. Zemlje koje su prihvatile europske ugovore potvrdile su svoju spremnost da dio svojih suverenih prava ustupe neovisnim institucijama koji istodobno predstavljaju nacionalne interese, kao i interese Unije. Te institucije međusobno su povezane odnosim a komplementarnosti temeljem kojim se donose odluke.

Načelo institucionalne ravnoteže Zajednice znači da svaka institucija mora djelovati u skladu s ovlastima koje su joj dodjeljene prema Ugovorima. Samo načelno nije detaljno utvrđeno Ugovorima, već je izvedeno iz presude Suda pravde Europske zajednice koja zabranjuje da jedna institucija dira u ovlasti koje su dodijeljene drugoj. Dužnost je suda da osigura da se to načelo poštuje.

Konvencija, čiji je zadatak sastaviti prijedlog za temeljitu reformu Unije, mora uvesti novu ravnotežu između institucija (posebno između Komisije i Vijeća), a možda i proširiti proceduru suodlučivanja. Cilj je ovih mjera suzbiti nedostatak demokracije koji trenutno vlada u Uniji.

Pa cemo ovisno o tome nabrojati najvažnije Institucije Europske unije i pojasniti njihove

osnovne zadatke i razloge zbog kojih je moralo doći do reformi.

2.INSTITUCIJE EUROPSKE UNIJE

Glavne institucije Europske unije su:

Vijeće ministara (the Council of the European Union). Ono okuplja ministre vanjskih poslova 15 zemalja članica, čiji sastav ovisi o temi o kojoj se raspravlja temeljem dnevnog reda(npr vijeće ministara vanjskih poslova , poljoprivrede, ekonomije prometa ...).

Europski parlament (European Council).Nakon ugovora iz Maastrichta europsko vijeće postalo je glavni pokretač najvažnijih političkih inicijativa Unije itijelo za donošenje odluka u spornim pitanjima koje nisu riješene unutar Vijeća Europske unije (ministarskog vijeća).

Europski parlament (European Parliament), je tijelo demokratskog izraza i političkog nadzora, koji sudjeluje u donošenju zakonskih odredbi unutar Unije.

Europska komisija (European Commission), je jedno od ključnih tijela institucionalnog sustava Unije. Europska komisija je pri izvršenju svojih obaveza u velikoj mjeri neovisna. Ona zastupa isključivo interese unije i ne smije primati naredbe od strane niti jedne države.

Sud pravde Europske unije (The Court of Justice of the European Communities), loga suda je da osigura poštivanje zakona u tumačenju i provedbi Ugovora.

Odbor revizora (The Court of Auditors), Odbor provjerava urednost i ispravnost prihoda i rashoda Unije, kao i ispravnost upravljanja sredstvima.

Odbor za ekonomska i socijalna pitanja (The Economic and Social committee).

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com